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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 09/10/2009

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Transcurso do Dia da Criança e do Dia do

Professor. Elevado índice de mortes ocorridas no País em decorrência da violência.

Combate à violência contra crianças e jovens brasileiros. Implantação de políticas

públicas destinadas à reestruturação da célula familiar. Desafios dos docentes

brasileiros.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Avaliação, por missão europeia, do

Sistema de Gestão de Defesa Sanitária Animal — SGDSA de Santa Catarina.

Pujança da agropecuária catarinense. Reconhecimento do Estado de Santa Catarina

como zona livre de febre aftosa sem vacinação. Saudações à Diretoria da

Companhia Integrada de Desenvolvimento Agrícola de Santa Catarina — CIDASC.

Homenagem à memória do pai do orador, Sílvio João de Oliveira, ao ensejo do

transcurso do 86º aniversário natalício.

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS e Como Líder) - Transcurso do 32º

aniversário de criação do Estado de Mato Grosso do Sul. Potencialidades dos

setores turístico e agropecuário sul-mato-grossenses. Superação de obstáculos

impeditivos do pleno desenvolvimento de Mato Grosso do Sul. Lançamento do

Programa MS Forte. Realização de investimentos no setor de infraestrutura viária

estadual.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Importância dos investimentos

em educação, ciência e tecnologia e inovação para o desenvolvimento

socioeconômico brasileiro.

PRESIDENTE (Marçal Filho) - Importância da educação para o

desenvolvimento do País. Manifestação de boas-vindas aos estudantes presentes

nas galerias do plenário.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Efeitos da criação da Floresta Nacional de

Jamanxim sobre as populações residentes ao longo da BR-163, especialmente no

Município de Novo Progresso, no Estado do Pará. Repúdio ao tratamento

dispensado pelo IBAMA e pelo Instituto Chico Mendes aos habitantes da área da

Floresta Nacional de Jamanxim. Tramitação, na Comissão de Agricultura, Pecuária,

Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de projeto de decreto legislativo para

anulação do decreto de criação da FLONA.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Como Líder) - Instauração da CPI do Campo.

Investigação, pelo órgão, das fontes de financiamento do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Como Líder) - Realização pela Casa de

sessão solene ao ensejo do transcurso do Dia do Professor. Empenho na alocação

de recursos para o setor educacional e na interiorização do ensino superior no

Estado da Paraíba. Implementação, no Estado, do piso salarial nacional dos

profissionais do magistério da educação básica. Ocupação do Gabinete do Prefeito

Municipal de Campina Grande por docentes em busca do cumprimento de

conquistas da categoria. Solidariedade aos professores do Estado da Paraíba, em

especial aos do Município de Campina Grande. Homenagem à memória da Profa.

Bernadete Soares, fundadora do Colégio 16 de Julho. Saudação ao Prof. Moacir

Alves Carneiro, da União Educacional do Planalto Central — UNIPLAC.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 277.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 09/10/2009 Montagem: 4171/4176

3

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MARÇAL FILHO (Bloco/PMDB, MS) - Transcurso do Dia do Professor.

Dificuldades enfrentadas pelos docentes brasileiros. Importância da valorização do

professor. Prioridade nos investimentos na educação.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 260, REALIZADA EM 29

DE SETEMBRO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Transcurso do 60º aniversário da Proclamação da República Popular da China e dos

35 anos do restabelecimento das relações diplomáticas entre o Brasil e a China.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 266, REALIZADA EM 1º DE

OUTUBRO DE 2009 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Recomendação aos Tribunais de Justiça, pelo Superior Tribunal de Justiça, de

informatização dos seus procedimentos. Tramitação, na Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania, de projeto de lei sobre a realização de atos processais por

meio eletrônico.


